

爱情有风险 交友需谨慎

博士夫妻为个苹果大闹

“这苹果又不是你给我买的，你凭什么吃！”老婆随口一说，伤害了老公的自尊，小两口闹得不可开交，也让双方家长很不快。事情闹到最后，两家人各不相让，到法院要离婚。闹离婚的小两口都是博士，毕业后都在学校当老师。女方杨月今年31岁，比男方曹华文小两岁。（12月13日《现代快报》）

小两口都是博士了，却比小学生还较劲。看来爱情这一门学问，想当博士不容易啊。

相爱指数：★★☆☆☆

咬破手指蘸血写下保证书

丈夫刘强不挣钱养家，反而在外吃喝嫖赌，甚至与弟媳发生婚外情，妻子忍无可忍提出离婚。第一次离婚，刘强咬破手指蘸着鲜血写下保证书，婚没离成；第二次，刘强让女儿帮求情表示痛改前非，又没离成；第三次，刘强与法官约法三章说不再出轨，还没离成。可保证书陆续成了浮云，妻子再也无法忍受这样的婚姻，于是第四次提出离婚。（12月14日《现代快报》）

誓言出口成章的年代，血书有时候也是靠不住的。

相爱指数：☆☆☆☆☆

他抢走了我的最爱

前女友的QQ空间里多了一个“my love”的相册，杨江打开一看，是个陌生帅气的小伙。“肯定是这个男人抢走了我的最爱。”杨江立即发短信给前女友，要求会一会这个情敌。见面时，杨江失控将对方撞倒，险些闹出人命。

（12月14日《现代快报》）

为了女人，把自己搭进去了。谈过恋爱，只不过依旧不懂爱也不懂情。

他爱她指数：★★★★☆

富翁登半版广告征婚

12月13日，镇江一家报纸上，出现了一则醒目的征婚启事，半版彩色，有着不菲的广告价格，更让人疑惑的是征婚的“男主角”：这到底是怎样一名男子？他的真实身家有多少？如此“招摇”的“征婚启事”，到底打动了多少窈窕淑女？有人按照启事上的地址找来，但这些来电者或来人，均是女孩的父母，并且其中居然是大龄“剩女”父母居多。“并且，来的父母开口就问男方到

恋爱的时候，人是最容易冲动的。感情是最难捉摸的，你说我不爱你，我敢为你动刀，冲冠一怒，无所不为。许多人虽然谈过恋爱，却依旧不懂爱也不懂情。

底有多少钱，关心对方‘身家’远远超过‘人品’”。（12月14日《扬子晚报》）

“剩女”的父母们开口就是钱，都夕阳西下了，还情绪高涨想找个有钱的。

糊涂指数：★★★★☆

同居后，男友不再温柔

19岁的女孩吴美和男友王华同居后，动不动就被扇耳光，心灰意冷之下准备提出分手，正巧这时怀孕，吴美便偷偷到医院打胎，谁料男友赶到医院将她抓回，又是一顿暴打，导致吴美耳膜穿孔。

（12月14日《现代快报》）

茫茫人海，知人知面难知心。人品很重要，交友需谨慎。

他爱她指数：☆☆☆☆☆

（文中人物皆为化名）

爱周刊记者 梅剑飞



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录QQ与主持人互动
QQ：577050614
邮箱：njjssd2006@126.com

口号党

登录love.dsqq.cn发表对本期爱周刊的看法

亲爱的，如果不爱了，请用力踹开我。别担心，我疼，也不会是因为你踹我的那一脚…… ——搜狐论坛

如果可以，我希望一生只谈一次恋爱，爱一个人，结一次婚，然后幸福一辈子。 ——净清羲的微博

爱得多了，情自然就少了。 ——网帖的标题

你要相信，相信我们会像童话故事里，青蛙和恐龙是结局。 ——摘自网友贵基的日志

你是我的那杯茶，但是我从来不喝茶。 ——腾讯博客

别问我为什么老是摇摇晃晃，我只是想换着姿势想你。 ——铜锁的微博

谁惹你生气了，告诉我，我帮你气你！ ——宇世无争的微博

都说丈夫妻子就像是鞋，合不合脚只有自己清楚，可是我的鞋为什么是穿久了才磨脚呢？ ——偷偷的微博

怎样抑制一个男人对你的欲望？ ——嫁给他。 ——九儿的微博

好好的一个男人，把他逼成丈夫，终觉不忍。 ——乌拉诺斯的微博

婚姻是一幢每天都需要修缮的大楼。 ——有何不可的微博

牵着你的手，就像左手牵右手，没有什么感觉，但是砍掉还是会疼的！ ——潘琦的微博

上帝让人长皮肤是为了看上去不恶心，结婚证就像婚姻的皮肤。 ——裸足天使的微博

爱整个人类可能是一件易事；认真地去爱上一个人却很难。 ——网友的回帖

遇上你是我的缘……不管是欧缘（元）……还是美缘（元）……我只求不贬值…… ——醉梦的微博

其实你也不是真的爱我，你只是在享受我对你的爱罢了…… ——白米的微博

★赞美与拍砖

年底到了 希望《爱周刊》搞些庆祝活动

无锡许小姐：一转眼又到年底了，真快啊！这几天，我在整理旧书报时又把特地保留下来的《爱周刊》看了一遍，感觉又有了新的收获，我有个愿望，希望在新年到来之前能参加《爱周刊》搞的庆祝活动，比如可以征集情侣照片，登在新年第一期“见证爱”上，或者邀请一些《爱周刊》的粉丝搞个聚会，增加《爱周刊》与读者的互动，我一定会积极参加的，我想一定也会受到读者的欢迎，期待中……

睡在风里



绘图/鲁嘉 绘师
美国 SND 摄影爱好者 已婚

爱左右

男人拼了命地赚钱，女人拼了命地消费，经济就这样上去了。

——王萍语

敢问爱在何方？只是一时迷惘，只要找到正确方向，那就是：自己的另一半是另一半的自己。

——网帖《爱在何方》

男人会一辈子怀念着一段消逝了的感情，同时也爱着别的女人。而守候却是女人的特长。

——某网友语

家终于收拾完了，昨天才知道我的听力有点问题，原来一直听她喊我“老公”，其实听错了，那应该是“劳工”！

——xinp's的微博

男人怕老婆冠冕堂皇四大理由。
最伟大理由：为家庭安宁；最阳光理由：
为城市减少噪音；最爱国理由：为国家
减少能源消耗；最自私理由：为自己保
存实力！ ——mindy1991的微博

你来我信你不会走，你走我当你没来过。

——一网友认为该这样对待缘分

我曾为你哭泣，现在为你而活；我
将为你死去，把生命全部献给你。

——摘自韩国爱情小说《菊花香》

爱新知

爱情之酒，两个人喝是甘露，三个人喝是酸醋，随便喝是毒药。

——新浪博客

恋爱是一个追求不自由的过程，当你埋怨太不自由了的时候，就是你不爱他的时候。

——腾讯博客

离婚就像一次截肢手术，你活下来了，但也失去了什么。

——有何不可的微博

许多爱情故事，开始是看谁比谁更多情，结局是看谁比谁更绝情。

——hyujgt的微博

一周经典爱情语录

就算是摸过你身上每一寸肌肤的人，也未必真的触碰过你的心。 ——网上的一条跟帖

漂亮的男人往往不娶美丽的太太，就好像美丽的女人往往不嫁漂亮的丈夫，因为自己已经有的，就不稀罕了。

——有网友这样解释为啥好男无好妻、丑男娶仙女的现象

魅力女人，就是有充分的意志力去抵挡男人的进攻，也有足够多的魅力阻挡男人的撤退。 ——一个自信的女网友的签名

婚姻就是那绕了一圈又一圈的红毛线，一头连着线团，一头连着一半的毛衣。很多时候，并不是毛衣还没织好，其实只是还没有拆完。

——乔夫的微博

30岁男人，不能再异想天开，不能再夸夸其谈，不能再愤世嫉俗，否则，熬到40岁不但成不了精品，还可能是次品。

——憨鹤的微博

我女朋友对我说：希望你是矿泉水瓶做的！我说：为什么？她说：女人是水做的，男人就应该是矿泉水瓶做的！因为这样才能包容她！

——俗猪的微博

山盟海誓是一种经常让高山和海洋领受尴尬的重量级承诺。 ——威海惠的微博

婚姻中的男女就像在下一局围棋，段位越相近，切磋的时间就越长。段位包括学识、修养、出身等。 ——涵予宝贝的微博

对穷人来说，爱情像是奢侈品，只可想象，难以得到。而有钱人，爱情就成了餐桌上的一杯酒，唾手可得，却一文不值。

——网易博客